



# СПІВПРАЦЯ РОЗШИРЮЄ ГОРИЗОНТИ

## ТОВ «ФІРМА «ТЕХНОКОМПЛЕКС» ЗАВОЙОВУЄ РИНОК ЯКІСТЮ ПРОДУКЦІЇ

**Мабуть, уже тоді, коли фірма «Технокомплекс» давала назву торговій марці «Славна», з'явилося прагнення здобути славу і пошану своїй продукції. Крок за кроком цю мету вдалося досягти — до перевірених часом партнерів «Технокомплексу» додаються нові. Як вони оцінюють співпрацю з вітчизняним виробником — судіть самі.**



**Анатолій ПАНІН,**  
головний лікар пологового  
будинку № 3  
м. Миколаєва:

— Одна з проблем, із якою сьогодні стикається керівництво кожної лікарні, — складнощі стерилізації. Для цього потрібне достатнє фінансування, до того ж стерилізаційне обладнання, яке використовують з великим навантаженням, виходить із ладу, а нове — дорогартісне.

Ми поступово відходимо від практики використання багаторазової білизни — вона швидко зношується від стерилізації, втрачає естетичний вигляд. Тобто практично використовується майже одноразово, але коштує дорожче і клопотів із нею багато. Тому одноразова білизна фірми «Технокомплекс» — це вихід із ситуації. У ній передбачено все, що забезпечує комфортність і безпечність роботи лікаря і лікування пацієнта. До того ж наші пацієнти — жінки, і для них дуже важлива естетика.

Наприклад, для пологів ми використовуємо лише одноразову білизну — комплекти одягу і покриття акушерські цього виробника. Закупуємо комплекти для новонароджених — ніхто вже не запасастся горами пелюшок. Ми використовуємо набори фірми «Технокомплекс» багато років. Вони дуже зручні — скажімо, покриття з комплектів для кесаревого розтину мають спеціальний розріз, щільно «приклеюються» до шкіри навколоопераційного поля, в них передбачено спеціальні відвідні трубки і резервуари для рідини, щоб уникнути незручностей у разі кровотечі та відходження навколоплідних вод. Комплекти «Анти СНІД» надійно захищають лікаря і пацієнта від небезпечних інфекцій. Неткані матеріали, з яких фірма виготовляє свою продукцію, дуже якісні — вологонепроникні й водночас гігієнічні для тіла.

Тому якість продукції «Технокомплексу» нас цілком влаштовує, тим більше, що фірма постійно працює над її удосконаленням. Враховують усі наші побажання. Наприклад, нам потрібні чохла медичні з ПВХ на матраці різних розмірів, різного призначення, все це ми обговорюємо з виробником і він виконує всі наші замовлення швидко і якісно. Ціна продукції цілком прийнятна. Якби дозволяло фінансування, ми працювали б із «Технокомплексом» ще активніше. Принаймні у нас є таке бажання.



**Володимир ЦАПЕНКО,**  
завідувач обласного  
опікового відділення  
Черкаської міської  
лікарні № 1, обласний  
пластичний хірург:

— Із фірмою «Технокомплекс» ми працюємо майже 3 роки. За цей час переконалися в тому, що це — справжній помічник у нашій роботі. Найбільше покладемося на якість продукції «Технокомплексу», яка помітно зросла після того, як виробник перейшов на новий метод газової стерилізації своєї продукції. Тепер у нас не виникає жодних зауважень і приємно відзначити, що за помірної ціни на продукцію вітчизняний виробник працює над своїм удосконаленням.

Щодо кількісних обсягів співпраці. На жаль, ми не маємо достатнього фінансування для того, щоб задовольнити всі наші

потреби. Однак на всі операції (у тому числі й пластичні) ми закуповуємо комплекти хірургічних операційних покриттів, у тому числі і з поглинаючими зонами. Для хірургічних втручань у разі опіків комбінуємо використання одноразової і багаторазової білизни (такі операції дуже об'ємні).

Найбільше користуємося покриттями, шапочками, масками, бахілами та халатами хірургічними з СМС, вони відрізняються міцністю і комфортністю. Зокрема, на рукавах халатів — зручна трикотажна манжета. Думаємо і про економію коштів — обираємо варіанти, які б найбільше задовольняли потреби пацієнта і це не стояло на заваді забезпечення стерильності та належних умов хірургічного втручання. Від «Технокомплексу» бачимо виключно розуміння наших проблем і прагнення всіляко допомогти у нашій нелегкій роботі.



**Олексій ХВИСЮК,**  
доцент кафедри  
травматології,  
вертебрології і  
анестезіології Харківської  
медичної академії  
післядипломної освіти:

— Наша кафедра працює на базі Харківської обласної травматологічної лікарні. Тут виконують складні травматологічні, ортопедичні та артроскопічні втручання, ендопротезування великих суглобів, операції на хребті. Відповідно нам дуже важливо, щоб умови роботи, якість операційної білизни і шовного матеріалу відповідали сучасним вимогам. Багаторазова білизна, яку, на жаль, ще використовують у вітчизняній охороні здоров'я, далеко не завжди витримує жорсткі вимоги асептики.

Сучасні неткані матеріали, з яких виготовляють медичний одяг і білизну фірма «Технокомплекс», цілком нас задовольняють. По-перше, для їх стерилізації використовують сучасні методи, більш ефективні, ніж автоклавування. По-друге, вони відштовхують вологу (на відміну від багаторазових покриттів), тобто не вбирають рідину та кров і тому залишаються стерильними до кінця операції. Ми закуповуємо спеціальні операційні покриття для артроскопії (зі спеціальними манжетами, водовідвідними пластиковими мішками і «рукавами» для апаратури — для високотехнологічних операцій, де задіяно багато обладнання, це дуже важливо). Фірма комплектує набори на наше замовлення, удосконалює конструкцію білизни, підганяючи її під певні функції.

Добре і те, що фірма «Технокомплекс» має власні склади у нашому місті

— жодних затримок із постачанням продукції, ми завжди маємо необхідні запаси.



**Олександр ТКАЧ,**  
завідувач операційного  
блоку КЗ «Рівненський  
обласний онкодиспансер»:

— Сьогодні на ринку є чимало пропозицій одноразового медичного одягу та білизни від різних виробників. Ми пробували користуватися продукцією різних торгових марок, та, зрештою, зупинили свій вибір на пропозиції фірми «Технокомплекс», і за п'ять років співпраці з нею ні разу не пошкодували про це. Більше того, на мою думку, нині на ринку гідної альтернативи цьому виробнику немає. Насамперед нас влаштовує асортимент і співвідношення якості та ціни на продукцію «Технокомплексу». А це, в умовах нестачі бюджетних коштів на фінансування лікувальних установ, має дуже важливе значення для пацієнтів. До того ж хочу зауважити, що «Технокомплекс» постійно поліпшує якість своєї продукції й останнім часом зробив величезний крок уперед у цьому напрямі. Ми переконалися, що цей виробник справді турбується про безпеку медпрацівників та пацієнтів, удосконалюючи та підлаштовуючи своє виробництво під реальні потреби медичної галузі. Замовляємо у них одноразову білизну, одяг, халати, маски, шапочки, бахіли. Ми дуже задоволені нашими партнерськими стосунками, якістю та швидкістю обслуговування. А робоча дисципліна і відповідальність працівників компанії позбавляє нас потреби розглядати інші пропозиції. Відтак, ми плануємо й надалі працювати з фірмою «Технокомплекс».



**Теофіл ПІДЛІСЕЦЬКИЙ,**  
завідувач артрологічного  
центру Львівського  
обласного шпиталю  
інвалідів війни та  
репресованих ім. Ю. Липи,  
головний спеціаліст з  
ортопедії і травматології Львівської  
області, заслужений лікар України:

— Стаж співпраці з фірмою «Технокомплекс» у нас невеликий — трохи більше півроку. Але ми можемо гідно оцінити якість їхньої продукції. Скажу одразу — у нас високі вимоги. Усі фахівці нашого центру працювали в закордонних клініках, переймали там досвід, а отже, можуть порівняти все, що стосується умов роботи не за принципом «як було колись», а за шкалою, як «нині у світі». Крім того, до нашого центру лікарі приїждять з-за кордону, тому ми маємо витримувати світові стандарти. Продукція «Технокомплексу» допомагає нам у цьому.

Ми займаємося протезуванням суглобів, артроскопією, виконуємо операції на хребті. І головне для нас — ідеальна стерильність, яка не допустить інфікування під час операції. Одноразові вироби «Технокомплексу» забезпечують таку можливість. Медична білизна і спеціальні покриття зручно укомплектовані — бригада лікарів, заходячи в операційну, впевнена, що все необхідне — під рукою в одному комплекті. Що ще важливо: одноразова медична білизна й одяг економічно вигідніші для пацієнтів. Ціна продукції «Технокомплексу» доступна для наших хворих. Було б ще краще, аби кожна лікарня мала можливість закуповувати таку продукцію. А те, що її якість аналогічна закордонним виробам такого призначення, доводить практика.

## Дорогі друзі!

Дорогі друзі!

**Фірма «Технокомплекс» вітає вас з Днем Незалежності України.**

**Це свято назавжди увійшло в історію нашої держави, започаткувало нову епоху в долі нашого народу, увічнило його прагнення до національного відродження та духовної свободи.**

**Відтепер ми повинні дбати про майбутнє нашої країни, її економічне і культурне процвітання, єдність і порозуміння всіх, хто живе на цій землі.**

**Бажаємо вам бути всіляко причетними до цієї історичної місії. Здоров'я вам, злагоди, достатку, особистого щастя, успіхів у праці і творчих починань на благо Незалежної України та її народу.**

• **Хірургічні халати, маски, шапочки, бахіли, костюми**

• **Комплекти одягу та покриттів операційних для хірургії, ортопедії, травматології, офтальмології, урології та інших операцій**

• **Комплекти акушерські, для партнерських пологів, гінекологічних операцій та для кесаревого розтину**

• **Комплекти одягу для немовлят**

• **Набори гінекологічні оглядові**

• **Одяг для пацієнтів, відвідувачів та медперсоналу**

**ОДНОРАЗОВОГО ВИКОРИСТАННЯ**



**ТОВ «Фірма «Технокомплекс»**

пр. Перемоги, 65 м. Київ

(044) 239-21-84 (багатоканальний).

www.tcomplex.com.ua